
お詫びと訂正 
 

『2021 年度 金沢医科大学 医学部』において解答の訂正がございま

す。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させて頂き

ます。 

 

 
●訂正内容：令和 2 年度 英語（24p,26p,29p） 

 
〇前期大問 2.2[17] 

〔解答〕 

誤 ②  →   正 ④  
 

〇前期大問 4.2[38] 

〔解答〕 

誤 ⑦     →   正 ⑥   
 

 

〇後期大問 3.3[23] 

〔解答〕 

誤 ②  →   正 ④  
（訳文の箇条書き部分の5番目の「前腕」を「肘」にする） 

 
●訂正内容：令和 2 年度 生物（45p） 

 
〇大問 3.問 4 39・40・41 

〔解答〕 

誤 7・0・8 →   正 3・1・0 
 

〔解説〕(問 4の解説を以下の通り訂正) 

問4．問題文より、アミノ酸の置換数が200 個あたり12 のとき1.8 
億年であるから、「1 年あたりにアミノ酸の置換が起こる率  
＝12200 × 11.8 億≒ 3.3 × 10－10≒3×10－1（0 個/年） 
となる。 

 


